新华社北京4月9日电中共中央总书记、国家主席、中

步恢复正常,我感到很高兴。

习近平指出,在这场前所未有的疫情防控斗争中,城乡 `大社区工作者同参与社区防控的各方面人员一道,不惧风 险、团结奋战,特别是社区广大党员、干部以身作则、冲锋 在前,形成了联防联控、群防群控的强大力量,充分彰显了 打赢疫情防控人民战争的伟力。

(下转2版)

公信亲和 大爱厚德

2020年4月 1 日

星期五 农历庚子年三月十八

国内统一刊号: CN41—0012 网址: www.sqrb.com. cn

—SHANGQIU DAILY-

主管、主办:中共商丘市委

邮发代号: 35-63 第10122号 今日八版

新闻热线: 2614648

评报热线: 2613749

广告热线: 2624468

发行热线: 2615105

王战营在柘城调研脱贫攻坚工作时强调

党报热线: 2616025

下足绣花功夫 全面梳理排查 全面整改落实 实现决战脱贫攻坚决胜全面建成小康社会目标任务

本报讯(记者 李道军)4月9日,市 委书记王战营带领市直有关部门负责同 志,到柘城县调研脱贫攻坚工作,强调要 深入学习贯彻习近平总书记重要讲话精 神,坚决扛牢政治责任,全面梳理排查, 全面整改落实,坚决补齐短板,下足绣花 功夫, 统筹抓好疫情防控和脱贫攻坚工 作,确保完成决战脱贫攻坚、决胜全面建 成小康社会目标任务。

市委常委、市委秘书长张弛参加调

王战营一行先后到皇集乡易周村五谷 丰养殖场、李原乡大陈村星火合作社种蛋 鸭养殖基地、申桥乡敬老院和刘楼村特色 桃园种植基地、伯岗乡郭徐杨村和楸树种 植基地, 查看人居环境整治、产业带贫、

兜底保障、基层党建等情况,并到郭徐杨 村村民梁秀芝家中, 查看庭院整治和家庭 作坊增收情况。

在各种植、养殖基地, 王战营认真听 取情况介绍,对他们的发展规模、带贫能 力给予肯定,要求他们坚持绿色标准、注 重科技创新,提高抗风险能力;树立忧患 意识,延长产业链条,加强保险保障,不 断做大做强。在郭徐杨村村室, 王战营仔 细翻看脱贫攻坚台账,要求他们及时跟踪 调整贫困户台账,确保脱贫成效真实可 靠,让群众信服。

王战营强调,要扛牢政治责任,全面 抓好问题整改,把脱贫攻坚成效考核发现 的问题和专项巡视"回头看"指出的问 题、"不忘初心、牢记使命"主题教育检 视出的问题等统筹起来, 严格对表对标省 委、省政府要求,认真制订整改方案,一 项一项对账销号,坚持举一反三,建立长 效机制。要全面梳理排查,坚决补齐短 板,严格落实"四个不摘"要求,严格按 照"两不愁三保障"标准,坚持目标标 准、坚持精准方略、坚持从严从实,继续 加大投入力度、工作力度、帮扶力度,全 面查漏补缺,加快补齐短板弱项,把失去 的时间和机遇抢回来。要强化党建引领, 认真贯彻落实全省抓党建促决战决胜脱贫 攻坚电视电话会议精神,坚持抓党建促决 战决胜脱贫攻坚"3334"总体思路和工作 布局不动摇,落实"五比五不比"工作要 求,继续深化落实"三·五"基层工作日 等9+1工作制度, 充分发挥"12345"马

上办便民服务热线作用,落实好《农村 (社区)基层党组织建设十大专项行动实 施意见》,推进脱贫攻坚和乡村振兴战略 有机衔接,确保如期完成脱贫攻坚目标任 务,确保全面建成小康社会。

当日下午,王战营还查看了宝晶钻 石、金华农药业、铭财服饰、厚德钻石、 惠丰钻石等企业,了解复工复产和生产经 营情况。王战营要求,要坚持新冠肺炎疫 情防控常态化, 化危为机、抢抓机遇, 坚 决夺取疫情防控和经济社会发展双胜利。 要善于利用资本市场,抓住贫困地区企业 上市绿色诵道机遇, 蓄积发展新动能。要 加强企业党建、强化要素保障、加强金融 支持,帮助外资外贸企业渡过难关,持续 推动商丘又好又快高质量发展。

陈向平到虞城调研时要求

落实好各项扶贫优惠政策 促进农业产业提质增效

本报讯(记者 王正阳)4月9日, 市委副书记陈向平到虞城县调研脱贫攻 坚和农业产业发展工作。

在李老家乡精准扶贫产业孵化园、 崔老家村扶贫车间等地, 陈向平实地了 解企业运作、吸纳贫困群众就业、产品 销路、面临的困难等情况,并与车间务工 人员亲切交流,详细询问其务工收入、生 产生活等情况。陈向平指出,要落实好各 项扶贫优惠政策,进一步规范提升扶贫企 业环境卫生、操作流程、消防安全等方面 的管理运营水平,切实发挥好带动贫困群 众就地就近就业的积极作用。

"流转了多少土地?""资金来源都有 哪些?"在李老家乡崔老家村蔬菜种植基 地, 陈向平深入田间地头, 查看蔬菜长 势,并向项目负责人详细了解品种选 择、技术应用、营销模式以及专业合作 社管理运营情况。陈向平强调,要创新 发展模式,加大育种、育苗、种植、加 工等各环节科技投入,延伸产业链,提 高农业综合效益和竞争力,推动农业产 业转型升级;要探索创新"党支部引 领+合作社经营+农户(贫困户)入股" 等模式,采用市场化手段、股份制方 式,发展壮大农村集体经济,吸引更多 贫困户、农户参与进来,建立起更加紧 密的利益联结机制,促进农业产业提质 增效、农民增收致富。

在稍岗镇冯庄村, 陈向平先后到该 村全顺德工量具、东名工量具、众星塑 业、虞梦园塑业、麟吟世际五金工具等 家庭工厂调研,鼓励企业负责人要进一 步开拓视野、狠抓质量、打造品牌,通 过培育产业化龙头企业的方式, 促进产 业转型升级。在冯庄村村室, 陈向平认 真查看了贫困户档卡资料,并向县、 乡、村相关负责人以及驻村第一书记详 细了解当地脱贫攻坚、基层党组织建 设、基层治理、集体经济、人居环境整 治等工作开展情况。她要求,要不断提 升基层党组织带领群众走正路、走富路 的能力和水平,进一步增强基层党组织 的凝聚力和向心力, 打造一支永不走的 工作队;要严格落实好"四议两公开" 制度,用好用准农村集体经济收入,不 断提升基层决策能力、治理能力、服务 能力,带领群众众志成城奔小康。

陈向平还到春发面业调研了企业运 营和带贫情况。

加快推进项目建设

本报讯(记者 李娅飞)4月9日,市 政协主席曾昭宝带领部分省、市政协委 员,到宁陵县调研重点项目建设工作。

公园北园建设现场, 查看工程进展情 况, 听取项目规划汇报, 了解公园设 计定位。曾昭宝指出,公园建设一定 要突出服务功能、文化内涵和绿化景 观,进一步彰显公园特色,完善基础 配套设施和休闲设施,为群众提供便 利。在宁陵酥梨试验站,曾昭宝详细 了解酥梨新品种培育及推广情况,对 该试验站充分发挥人才和技术优势, 进一步做好酥梨优化改良、品种引 进、品质提升,带动农民实现稳步增 收给予充分肯定。

随后,曾昭宝一行来到宁陵县西环 大沙河桥附近, 实地查看道路建设情 况。曾昭宝指出,城区道路建设工程对 加强区域经济发展、提升城市形象具有 十分重要的意义,施工企业一定要精心 组织、科学施工,加大建设力度;地方 政府和相关部门要强化服务,为工程建

四湖改造项目位于宁陵县中心城 区,是该县为修复水系生态、完善基础 设施、改造落后的棚户区、提升城市建 设水平而重点实施的一项改造项目。曾 昭宝说,该项目是改善城市居民生活条 件、提升城市居民生活品质的一项重大 举措,一定要高标准、高起点、高水平 规划,抢抓机遇、用好政策,加快推进 安置房建设。要加大资金争取力度和招 商引资力度,加快推进项目建设进度, 力争早日建成造福于民。

在智慧产业园和拉多美化肥有限 公司,曾昭宝与企业负责人亲切交 谈,了解招商引资项目建设情况及企 业复工复产情况,询问是否存在困难 及相关支持政策落地情况,鼓励企业 坚定信心、抓住政策机遇、不断发展 壮大。同时要求地方政府要主动搞好 服务,提供坚强保障,推动各项支持 政策落实到位。

最后,曾昭宝一行还来到宁陵牧原 生猪屠宰项目选址处, 查看项目征迁工

曾昭宝到宁陵调研时强调

早日建成造福于民

曾昭宝一行首先来到宁陵县迎宾

设创造良好条件和环境,确保高质量如

期完成建设任务。

作,了解产业带贫情况。

努力夺取疫情防控和经济社会高质量发展双胜利

"利盈""中沃"因抗疫结缘 而今深化合作实现共赢

本报记者 闫鹏亮

4月9日,中沃门业创始人闫鹏洋风尘仆仆从外 地出差赶回民权,为了一个约定:与神交已久的河 南利盈环保科技有限公司董事长张中魁会面并签订 战略合作协议。

两人真正的电话微信联系得从今年3月9日那天 说起。当日下午,河南省新冠肺炎疫情防控专题新 闻发布会商丘专场上,张建慧市长发布词中讲到: 利盈环保科技公司从大年初一就恢复生产,专门赶 制、无偿捐赠了一台价值300多万元的大型医疗废 物微波处理设备,有力支持了武汉雷神山医院医疗 废物就地无害化处置。中沃门业从大年初二就开始 满负荷生产了6000多扇医用防火门,及时满足了武 汉雷神山等7家医院建设需要。这一批企业的举 动, 充分体现了"一方有难、八方支援"的大爱情 怀和商丘好人精神。

发布会当晚,中沃门业郑州总部就制作抖音。 视频剪辑等在其企业公众号上发布,经过中沃门业 民权生产基地的广泛传播,位于民权高新区的河南 利盈环保科技公司董事长张中魁看到后,及时通过 高新区有关领导联系上了中沃门业创始人闫鹏洋。 之后的日子两个人经常微信不断,相互交流企业管 理心得。

张中魁告诉记者,利盈环保科技公司在2016年 在郑州经济技术开发区生产时就是用的"中沃"的产 品,四年来共用800多套防火门,当时就只知道"中 沃"是我省防火门第一品牌,但并不认识他们的老总。

闫鹏洋在接受采访时说,从大年初一、初二开工 生产并且产品驰援武汉雷神山、火神山等医院的,也 只有我们两家。市长在新闻发布会上特意表扬我们 两家企业,这是对我们的鼓励和鞭策,也是我们两家

记者采访方知,两家企业早在4年前就建立了 供销关系,"利盈"认定"中沃"的产品质量,从一 而终,没有改过二家。两家企业都是经过民权县县 长张团结招商引资落户民权的。利盈公司从郑州整 体搬迁民权高新区,中沃公司则在民权双塔镇工业 园区建起了200多亩的现代化生产基地。

张团结告诉记者,两家企业都是看中了民权 独特的交通区位优势和良好的营商环境, 民权县 对这两家企业在抗疫中的表现给予高度肯定并大 力扶持。

在两位企业负责人会面的当天, 双方又敲定战 略合作协议, 利盈公司把新研发的一种医疗废物处 理设备的特型箱体门也交给中沃门业订做。

虞城为高三学生免费配发 "智能体温监测手环"

本报讯(记者 刘建谠 通讯员 谢卫勋)"我们现在 有了智能体温监测手环,一 出现身体发热症状, 老师就 会在第一时间发现, 真是方 便又周到。"4月8日,虞城 县高中三年级的毕业生们接 过班主任老师发放的"智能 体温监测手环",高兴地 说。当天,浙江金开物联网 科技有限公司一行来到虞城 县高级中学,为广大师生无 偿捐赠1200只"智能体温 监测手环",并有序组织学 生进行联网,并入学校监测 平台。

今年,受疫情影响,虞 城所有中小学校在上级教育 部门安排下,推迟了开学时 间。4月7日,仅高中三年 级学生暂时恢复了校园上

课。学校的疫情防控也出现 了前所未有的压力。县教育 局为保障校园安全,确保学 生在校园实现疫情早发现早 报告,积极与浙江金开物联 网科技有限公司对接,为学 生免费配发了"智能体温监测 手环",连同电脑监测系统、接 收天线等一并部署到学校,一 旦有学生体温高于37.3摄氏 度,系统会在第一时间报警 至校园安全平台,从而实现 及时发现及时处理。

该公司技术员透露,这 批为学生配发的手环,除具 有体温监测功能外, 还具有 时间显示、永久防水等,并 能实现地理定位功能。

【编辑 王义才】

国开行河南省分行调研组莅商 调研特色主导产业融资问题

本报讯(记者 李道军 通 讯员 宋振豪)4月9日,国家 开发银行河南省分行副行长刘 建梅率队莅临我市调研,实地 了解金刚石产业等特色主导产 业融资问题。市委书记王战 营,市委常委、市委秘书长张 弛参加调研。

调研组一行先后到柘城县 产业集聚区展示中心、力量钻 石、厚德钻石、辣椒大市场、 万邦物流展示中心等处实地察 看,详细了解我市金刚石产业 发展情况, 听取相关企业负责 人工作汇报。

刘建梅指出,通过实地 调研,感受到商丘特色主导 产业面貌焕然一新,经济社 会发展日新月异,取得了令 人瞩目的成绩。下一步,国 开行河南省分行将充分发挥 自身平台优势,进一步加大 金融支持力度,全方位做好 金融保障服务,努力为商丘 经济社会高质量发展作出更

本报讯(记者 祁博)4月9 日,市长张建慧到市农科院进行 调研,实地察看农科院试验示范 中心农作物育种、栽培、科研等 情况,与农业专家深入交流,随 后召开座谈会,围绕构建我市现 代农业产业体系, 听取有关部门 工作情况汇报和专家意见建议, 研究解决当前农业产业化发展面 临的短板和问题,强调要立足我 市农业发展优势,坚决扛稳粮食 安全重任, 以农业增效、农民增 收为目标,加强科技创新,发展 特色农业,加快构建现代农业产 业体系,进一步提高农业综合效 益,助推经济社会高质量发展。 副市长曹月坤参加。

在农科院试验示范中心, 张 建慧察看了小麦、甘薯育种试验 田。据介绍,自2015年以来, 市农科院已育成作物新品种26 个,其中国审品种5个、省审品 种11个;在小麦低温灾害研究 方面, 其科研设备和研究成果处 于全国领先地位;培育的商花系 列花生、商薯系列甘薯,提升了 我市花生、甘薯产业品种优势。

在座谈会上,张建慧对坚守 在农业科研一线、克服重重压 难、致力科研创新、为我市农业 发展作出积极贡献的市农科院广 大科技工作者表示感谢和慰问! 他说,农业是商丘发展的基础产 业、支柱产业和特色产业, 也是 商丘经济发展最亮丽的底色。要 持续深化农业供给侧结构性改 革,进一步加大农业科技创新、 成果转化和示范推广力度,全力 构建现代农业产业体系,实现产 学研紧密结合,推动一二三产业 融合发展。

张建慧要求,要深入贯彻落 实习近平总书记关于做好农业工 作的重要指示精神,按照省委 省政府"四优四化"和"四专" 部署要求, 围绕我市高效种养业 和绿色食品业转型升级"1+6+ 3"三年行动计划,从科研、生

产、种植到龙头企业培育,从育种、推广、应用到产业体系构 建,都要整链条、全体系推进现代农业产业体系建设,延伸粮 食产业链、提升价值链、打造供应链,逐步形成现代农业发展 大格局。要瞄准花生、小麦、甘薯等特色农业方向,坚持政府 牵头、科技支撑、县域落实的原则,按照区域化、规模化、特 色化要求,做好种植区域布局研究和系统指导,实施龙头企业 带动,做大规模、提升品质,打造更强创新力、更高附加值的 产业链, 叫响商丘优质农产品品牌。要进一步加大对农业科技 创新研发工作的支持力度,加大农业科研经费投入,加快推进 市农科院试验楼新址建设,保障好农业科研试验用地,建立完 善农科院与市农业部门定期信息沟通、成果转化、产品推广等 工作机制,持续强化科技创新对我市农业发展的引领和支撑作 用,不断提高我市现代农业质量效益和竞争力。

博爱之花在"疫"线盛开

-商丘市红十字会的抗疫80天

▶▶3版

打造"一城阅尽五千年" 历史文化旅游名城

▶▶5版

张